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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE


 N.20 del Registro                                    data 11.07.2019 
  

OGGETTO: Presa d’atto dimissioni del Consigliere Privitera Santo da componente della 2^ e 3^ Commissione Consiliare e conseguente relativa sostituzione. 
         

 L’anno duemiladiciannove, il giorno undici del mese di         luglio, nell’Aula Consiliare “Piersanti Mattarella” (edificio Marconi), convocato per le ore 18.00 dal Presidente del Consiglio Cav. Dott. Pietro Scravaglieri, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria e urgente. 
Alla prima convocazione di oggi, partecipata agli interessati a norma di legge, risultano all’appello nominale:

	
CONSIGLIERI

	
Pres.
	
Ass.
	

	SCRAVAGLIERI PIETRO
	P
	
	

	INGRASSIA MARCO
	P
	
	

	PROIETTO ROSALINDA
	
	A
	

	MAZZAGLIA ADELE
	
	A
	

	RIZZO ROBERTA 
	P
	
	

	CASTIGLIONE PROSPERO
	P
	
	

	PICONE GIUSEPPE 
	P
	
	

	PRIVITERA SANTO 
	P
	
	

	TURANO CATERINA 
	P
	
	

	IACONA CONCETTA
	P
	
	


  
Totale      	              08	02

   	Presiede il Cav. Dott. Pietro Scravaglieri.  
Sono presenti Il Sindaco Dott. Carmelo Scravaglieri e la Vice Sindaca Rita Papa.
Partecipano, a supporto del Consiglio, il Segretario Comunale, dott. Filippo Ensabella, il dr. Nicolò Saccullo (Responsabile Urp e incaricato alla verbalizzazione) e Maria Rita Zinna (Segreteria). 
Il Presidente PIETRO SCRAVAGLIERI: all’inizio dei lavori consiliari avevo dimenticato a informare che sul Sito del Comune è stata pubblicata la delibera per la rottamazione delle cartelle relative alle ingiunzioni di pagamento dei tributi comunali e di tutte le entrate del Comune quindi anche per canoni e multe. I cittadini che vi aderiranno pagheranno soltanto la somma dovuta e gli interessi, ma non le relative sanzioni.
Il Presidente illustra quindi l’argomento in oggetto e porge gli auguri di buon lavoro al Consigliere Privitera Santo nominato Assessore Comunale, il quale – evidenzia - giustamente si è dimesso dalle Commissioni consiliari.
Il Presidente quindi incarica gli scrutatori a distribuire ai Consiglieri le schede per procedere, mediante votazione a scrutinio segreto, all’elezione del nuovo componente della 2^ Commissione consiliare in sostituzione del Consigliere Privitera.
 Allo spoglio delle schede votate dai Consiglieri procedono gli scrutatori sotto l’egida del Segretario Comunale Dott. Filippo Ensabella. L’esito dello spoglio delle n.8 schede votate dai Consiglieri dà il seguente risultato: n.1 scheda bianca e n.7 voti in favore del Consigliere Castiglione Prospero che viene proclamato dal Presidente nuovo componente della 2^ Commissione consiliare.
Si procede quindi alla nomina, con votazione a scrutinio segreto, del nuovo componente della 3^ Commissione Consiliare. L’esito dello spoglio svolto come sopra dà il seguente risultato: n.1 scheda bianca e n.7 in favore della Consigliera Iacona Concetta che viene dal Presidente proclamata nuova componente della 3^ Commissione consiliare.
        
IL CONSIGLIO COMUNALE


- VISTA la proposta posta al 4° punto all’O.D.G. prot. nr.6.788 del 04.07.2019, ad oggetto: “Presa d’atto dimissioni del Consigliere Privitera Santo da componente della 2^ e 3^ Commissione Consiliare e conseguente relativa sostituzione”.
 
- VISTO  l’esito delle votazioni sopra riportata;

- VISTO  il T.U.E.L. approvato con il D. Lgs. nr. 267 del 18/08/2000;

- VISTO  L’O.EE.LL. vigente in Sicilia;

- VISTO  il vigente Statuto Comunale;


D E L I B E R A


DI prendere atto all’unanimità delle dimissioni del Consigliere Privitera Santo da componente della 2^ e 3^ Commissione Consiliare e di eleggere  rispettivamente i Consiglieri Castiglione Prospero e Iacona Concetta, essendo stati proclamati dal Presidente, nuovi componenti della 2^ e 3^ Commissione consiliare. 

IL Presidente ringrazia e saluta il pubblico, i Consiglieri, il Sindaco Carmelo Scravaglieri, la Vice Sindaca Rita Papa, il  Segretario Generale dott. Filippo Ensabella, il dott. Nicolò Saccullo, la Rag. Maria Rita Zinna, il signor Gaetano Scravaglieri. I lavori consiliari terminano alle 19,20.
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